~ RREgnRrssy 205

w (8% - 525) : FFAIRGEAIR @552 2123 (B8) P62 94 3A 1SEIFT |

BROBHEREMNERR

NEFETAZEEMET 2B MDHAHEE (ER29% 2878 ~FH2943 86 B HIE)
1001 F 100#8

&
il

AEH | REEY
(ba/kg)  (ba/kg)

i N5, T EHAR &1 &1 0 0
it
x I 2 0 0 2
sl =)L, AT g1 &1 0 0
it
el 5 E0ES 2 1 1 0
@# Lo . _ . N e e e _ e
M 15, FrRY, BE. B, B, 1F, AR E13, FNAE =1 &1 0 0
%5
el 0, 2 2 0 0
1J)220A 2 0 0 2
g
il iR, S, (N4 &1 &1 o o
X
HEDES 2 0 2 0
(BT : 1)

Q@ER[HREET L. ROGZEEVLWVET,
@400g CHIELE=ED =19 L134, 137N FNEFNELF10bg/kgl TDEE
@1kgTRIELILD =t 4134, 1370 FNEFN10ba/kg A TN EE
O LRRDHEETHRERAMEILLWLET,
ORERAEILAESNZHFRELSVENDH . TAHNBREHNSOBFEL. BROSOBEHENR D TDOMELRRE
ENETT,
XRERAEL. AERADOREGEE. AIEELE)ICKYEELET,

BERELHIRL T00el LESRHERVET,




IR B o 4R B 5E (i — 5K (Mft 745 B Y— AL /)

W R &35 R D (RITE W /AT 9 ) W15 - 3 DX 4 RAE GRITE B/ 4 RiTORY)
o~®[ 2/14 (X)) [ 2/21 (K [ 2/28 () [ 3/7 (R) A
xR A [e~e|2/15 Gk [2/22 K | 31 k) | 3/8 (k) A | 20| |
@~®| 2/16 (K) [ 2/23 (K) | 3/2 (K) | 3/9 (K) m (A) | (A) | (A | (A)
5 i WANM|RE | K [RE| K |HE| K |HE | X e =
@] RETR 77— 0.4710.08] — [o0.07] — [o.07] = Jo.07] — = %10.0810.080.0810.09
@| BTR/AB R |0.12]0.08] — |0.08] — [0.08] — [0.09] —
o fsmfozifon] = ol —Jorz| —Jo[ =} | ) 0.1110.71) 0111011
OER K=K 0.21{0.08] — [0.08] — |0.08] — |0.08] — ~
©®)| T HERMAT |0.16]0.08] — |0.09] — |0.07] — [0.09] — ,'f\ B &) 0.1110.1310.1210.11
® FBFIE 0.18[0. 11| — [o.11] = [o.11] = [o. 11| — i
@| 7 4B A1 H 0.16{0.10] — ]0.09] — ]0.09] — |O.11] — Eg &R | 0.1410.1410.1310.13
FEB HY 0.20{0.11| — [0.11] — Jo.11| — [0.11| — "
© =& mIE _ [0.37[0.17] — |0.16] — [0.18] = [0.17] = # H10.09)0.0910.08]0.09
TR EfHER |0.16]0.08] — |0.08] — |0.10] — [0.10[ — O HTHER  REOAFRBEI 05
| FaERL $B==1% |0.37(0.12] — [0.13] — |0.12| — [0.11| — OitERN S 1nDE S THE
@ TR EAEHER [0.20(0.11] — Jo.11| — [o.11] — Jo.11] —
@ % R & &t 0.12[0.09] — [0.09] — |0.09] — |0.10] — BhRAREEEHES
A )\ & 0.25[0.13] — [0.12] = [o0.12] = [o. 12| — (3B 5 B ) / 47 BT OB ~ 47 1T 11 B5%)
Temms [0 12lo 08l — {00 = [0l = {000 = A B|2/13\2/20/2/27) 3/8
@ BORET 0.13[0.08] — [0.07] — [0.08] — [0.08] — 5 \Fﬁ WIH AR
BmEEEHEA |0.23]0.12] — |0.13] — [0.13] — [0.13] — “‘Tﬁ(fﬁi’% 0 11l0.11l0.10l0. 10
fEETEMA T [0.16/0.08] — [0.08] — [0.08] — [0.08] — )
@| R X & W 0.21(0.09] — |0.11] — J0.12] — [0.11] — ’é?ﬁT‘xj_" 0.2310.3110.30/0. 33
DIEEEX: 0.57]/0.08] — [0.10] — |0.09] — |0.10] — (ATZ)
@ I=F‘:|I: k4[] 0.25(0.11] — JO.11] — ]0.12] — [0.11] — ASNBLAE 10 10l0.10l0.13]0 12
@ EHBET 0.24[0.10] — [0.09] — |0.09] — |0.08] — (RRZ)
@ mzEEmRmE [0.41(0.16] — [0.19] — [0.19] — [0.18] — @it TN 550 c mDEE THIE
®| Wy ZE/\EBK  |0.37]0.17] — |0.17] — [0.16] — [0.15| — (BB - ShpLAEE, REREFH)
)| j BT Z 12 0.15/0.09] — ]0.09] — [0.09] — |0.10| — EFEh A HENBES
@ F R B 0.41| — | - | = | =] =] —1026] — B B|2/13]2/20|2/27| 3/6
FREBE /I 0.20(0.11| — Jo.11] — [o.11| — Jo.10| — 5 B B) [ (A) | (A ]| A
@ WEEMAE  |0.12/0.06] — |0.07] — |0.06] — |0.06] — W= ]0.18 [0.19 |0.19 |0.19
WE PR 0.13[0.06] — |0.07] — [0.08] — [0.08] — % [JezA|0.22 [0.23 [0.23 [0.23
@) #MELEHR 0.18[0.12] — [o.12] = [o. 11| = [o. 12| = Lo | 3t Jo.2470.25 [0.25 [0.26
®@| METFRA 0.11/0.08] — [0.08] — [0.09] — [0.08] — 77 [ 3t#& 4 (0. 25 |0.25 |0.26 |0.26
®)| THREER 0.11[0.06] — |0.06] — [0.07] — [0.06] — 1= | # [0.22 [0.23 [0.22 [0.22
W EE 5 0.15[0.07] — |0.07] — [0.07] — [0.06] — 7 |0.24 [0.25 |0.25 |0.26
@ % B —AAK |0.11]/0.08] — |0.06] — |0.07] — [0.07| — EHhiE R
OHEN D IMDE & THE @%mh k] (Fi Tk gigfp | 23]0-23]0.23/0.24
O TAKDE=4 1) > 5 38— [E (4 H B FE10ba/ke) OHE LD ImDE & CHIE
® - FBRHBREUTERLET, O HIEIBA LN T hH Eih
BERER - $#E - hohFER - REE
A H 2/13 (A) 2/20 (R) 2/21 (R) 3/6 (A)
5 by (L) 50cm o x 50cm by (L) 50cm o x 50c m
R AR 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09
B % 5 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.09
R 0.12 0.10 0.12 0. 11 0. 11 0. 11 0. 11 0.12
E= g 0.14 0.13 0.14 0.13 0.14 0.14 0.16 0.15
FEEY 0. 11 0. 11 0. 11 0.10 0.10 0.10 0.11 0. 11
B % 0. 11 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
B4 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
E @ N 0.10 0.09 0.10 0.09 0.12 0. 11 0.12 0. 11
FEB/N 0.10 0.10 0.12 0. 11 0. 11 0.09 0.10 0.10
B % & 0. 11 0.09 0. 11 0. 11 0. 11 0.10 0.12 0.10
H & 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.07
QRN S50mDE S THE (BEFEFOHMRNS1ImTHEIE)



